

**SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM RURAL
ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DE MINAS GERAIS
RETIFICAÇÃO DO EDITAL-PREGÃO ELETRÔNICO
Nº012/2017**

O SENAR-AR/MG torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº 12/2017, Anexo I, item 2.1.5.1- Descrição do Veículo SUV, **onde se lê “Equipado com 06 (seis) airbags (ou superior)”, leia-se “Equipado com 03 (três) airbags (ou superior)”**.

A nova data de **abertura do certame é o dia 11/09/2017, às 9h:15m**. Pollyane de Almeida Santos – Pregoeira.